

宝丰县对主题教育进行全面总结

谱写新时代宝丰高质量发展新篇章

本报讯(记者巫鹏)1月20日下午,宝丰县召开“不忘初心、牢记使命”主题教育总结大会,深入学习习近平总书记重要讲话精神,贯彻中央和全省、全市主题教育总结会议精神,对宝丰县主题教育进行全面总结,巩固和拓展主题教育成果,进一步激励全县党员干部锐意进取、拼搏实干,努力建设“四强县”,迈入全国“百强”,谱写新时代宝丰高质量发展新篇章。

收获、思想政治受洗礼、聚焦整改强落实、为民服务解难题、干事创业敢担当、清正廉洁作表率,为全县高质量发展提供了强大的正能量。许红兵强调,做好“永恒课题”,答好“终身课题”要做到以下几点:一以贯之强化理论武装。要把学习新思想作为首要政治任务,在读原著学原文悟原理上下功夫,在知行合一、结合转化上下功夫,以党的创新理论滋养初心。一以贯之勇于担当。全县各级干部要发扬斗争精神,树牢实干导向,提升担当能力,以积极向上的精神状态激励意志、激励担当。一以贯之践行为民主题。要坚持以人民为中心,聚焦民心走好群众路线,聚焦民盼办好民生实事,聚焦民怨深化专项整治,推动解决一批热点难点问题、堵点痛点问题,解决一批制约高质量发展的瓶颈问题,以深抓实干诠释初心使命。一以贯之完善制度机

制。要做好、运用好、巩固好全县主题教育成果,建立理论学习、问题查摆、服务群众、工作落实长效机制。一以贯之推动自我革命。要时常对照检视,把检身自省作为一种习惯,发现问题立行立改、即知即改。把“严”的主基调长期坚持下去,不断巩固风清气正的良好政治生态。常东华指出,主题教育开展以来,宝丰县深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,认真落实中央和省、市委部署要求,组织领导坚强有力,聚焦主体紧扣主线,坚持典型示范引领,动真碰硬解决突出问题,力戒形式主义、官僚主义,理论武装得到了强化,思想政治受到了洗礼和锤炼,干事创业、担当作为的精气神得到了提振,风清气正的政治生态得到了涵养,群众获得感、幸福感、安全感明显提升,主题教育取得丰硕成果。常东华强调,要巩固扩大主题教育成果,建立长效机制,推动党员、干部自觉践

行不忘初心、牢记使命的“永恒课题”“终身课题”。要筑牢思想根基,推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想常态化制度化,做到在工作结合上下功夫、在学以致用上下功夫、在真懂真信上下功夫。要牢记初心使命,抓实抓牢党的建设的永恒课题和全体党员干部的终身课题,始终做到初心如磐、使命在肩。要敢于自我革命,以敢于正视问题的勇气和刀刃向内的自觉解决违背初心使命的各种问题。要突出善始善终,久久为功,确保主题教育各项整改任务特别是专项整治工作落到实处,以实际成效取信于民。县委巡回指导组全体成员;县委常委,县人大常委会、县政府、县政协领导班子成员,县人民法院院长,县人民检察院检察长;县委各部委、县直各单位、县管各企事业单位、各人民团体党组主要负责同志参加会议。

为高质量发展注力赋能

宝丰县政银企共谋发展大计

本报讯(记者巫鹏)1月22日上午,宝丰县举办2020年“迎新春 谋发展”政银企座谈会。会议聚焦民营经济发展,搭建政银企沟通对接平台,加强沟通合作,共谋发展大计,实现互利共赢。县委书记许红兵出席会议并讲话,县委副书记、代县长王大强主持会议。

会上,县委常委、常务副县长李捍卫介绍了全县经济社会发展情况,县发改委和部分企业进行项目发布,企业家代表、金融机构负责人畅谈了企业发展和新年愿景。

许红兵说,春满宝丰,蓝图铺展,协力建设“四强县”。去年,宝丰全面贯彻新发展理念,立足县情,厚植优势,着力创新驱动,优化结构,城乡一体、生态立县、文旅兴县,高质量发展取得瞩目成就,县域综合实力中部百强县排名前提11个位次,跃居第77位。宝丰县还成功入选全国农业绿色发展先行先试支撑体系建设试点县行列,被纳入河南省西部转型发展示范区。如今,宝丰区位优势更加优越,产业基础更加扎实,转型发展提速加速。刚刚闭幕的县委全会和县委经济工作会议确立了奋力建设“四强县”,逐步跨入全国“百强”,谱写新时代宝丰高质量发展新篇章的奋斗目标,宏伟蓝图正待大家携手铺展。

许红兵指出,学习昆山,优化服务,投资兴业正当时。今年以来,宝丰县把改善投资环境、加大招商引资力度当作发展县域经济的一项头等大事来抓,特地成立了招商引智领导小组,组建了营商办,推行了服务代理制,建立了客商重点保护制,健全了破坏经济环境责任追究制,加快了基础设施建设,不断优化营商环境;深化“放管服”“一次办妥”改

石桥镇激发党员干部干事创业热情

“假如我是书记、镇长”主题演讲比赛举行

本报讯(记者巫鹏 通讯员郭源冲)“通过演讲我锻炼了自己,学到了很多知识,真是受益匪浅。”1月22日,谈及刚刚结束的“假如我是书记、镇长”主题演讲比赛,石桥镇东大庄村第一书记董朝锋说。

为全面提升队伍整体素质,激发干部职工干事创业热情,近日,石桥镇举办“假如我是书记、镇长”主题演讲比赛。

台上讲得精彩,台下听得入神。比赛现场,参赛选手们结合自身工作经历,设身处地、换位思考,用鲜活的实例、饱满的热情、铿锵有力的话语畅谈如何开展工作。精彩纷呈的演讲内容激起在座评委和观众的共鸣,赢得了台下阵阵掌声。

“通过本次演讲比赛,盘活了队伍,打破其安于现状的疲态,全面提高了机关职工思想意识和学习积极性,为我镇经济社会高质量发展提供了坚实的人才保障。下一步,我镇将不断改善人才发展环境,搭建人才施展才华的平台,努力解除人才干事创业的后顾之忧,充分发挥各级各类人才的作用,最大限度地激发他们的积极性、主动性和创造性。”石桥镇镇长李兵说。

村容村貌有“面子” 户容户貌有“里子”

李庄乡“红马甲”集中行动整治乡村环境

本报讯(记者巫鹏)近段时间以来,宝丰县李庄乡热闹非凡,该乡各村党员干部、帮扶责任人,以村为单位,统一身穿“红马甲”,开展“红装志愿者”村容村貌、户容户貌集中整治活动。

活动中,“红马甲”们手持扫帚、铁锹等工具,着力解决村庄环境“脏乱差”问题。党员干部充分发挥模范带头作用,对全村卫生进行彻底清理。各帮扶责任人到贫困户家中进行大扫除,帮助贫困户群众清扫屋子、院落,整理家务,倾倒垃圾,实现“扫干净、摆整齐、有条理”,确保不光村容村貌有“面子”,而且户容户貌有“里子”,营造干净、整洁的乡村环境。

截至目前,该乡26个行政村200多名“红马甲”共为145户贫困户打扫院落,清理街道垃圾杂物300余车,清运污水50余车,极大地改善了乡村面貌。

春运宣传到农村

1月16日,县公安局民警在宝丰县赵庄镇向群众宣传交通安全知识。

为切实做好2020年春运交通安全宣传工作,保障群众的出行安

全,宝丰交警全方位、多角度出发,将宣传触角延伸到乡镇农村,在农村地区开展了以“平安春运 交警同行”为主题的春运交通安全宣传活动。 本报记者 巫鹏 摄

喜迎新春



小演员在表演舞蹈

品年味 忆乡愁

“龙王沟里过大年”新春系列活动启动

本报讯(记者巫鹏)“春节到来放鞭炮,万千烦恼都跑掉。合家团圆吃水饺,畅享天伦欢喜笑……”1月18日,宝丰县龙王沟乡村振兴示范区内旌旗招展,人头攒动,“龙王沟里过大年”新春系列活动暨创业者大会发布会在这里举行。县委书记许红兵出席并宣布活动启动。

记者在活动现场看到,划旱船、踩高跷、舞龙狮、传统铜器表演等民俗节目让人应接不暇,浓浓的年味令人流连忘返。“我们利用春节年轻人多回乡过年这个契机,积极培育龙王沟本地、宝丰当地及外来创业者商业业态,充实示范区商业氛围,为示范区开拓经济发展新格局。”龙王沟乡村振兴示范区负责人介绍。

本次活动以龙泉寺广场为活动中心和商业集聚区,融合传统手工艺体验,主要由乡创市集、新春年货节、春节庙会等项目组成,将重点举办“民俗大联欢”“春满中原·老家河南‘村晚’”传统戏曲演绎等主题活动。



戏曲表演

1月21日晚,由宝丰县委、县政府主办,县委宣传部、县融媒体中心承办,县文联、县文广旅局、县教体局协办,宝丰农商银行独家冠名“我的小康·我的奋斗”宝丰县2020年春节联欢晚会在县融媒体中心演播大厅举行。董红巧 摄

把爱带回家

县妇联寒假冬暖 专项行动温暖困难儿童

本报讯(记者巫鹏)春节将至,为了让困境儿童、留守儿童过一个欢乐祥和的新年,1月15日下午,宝丰县妇联联合平顶山市周口商会来到该县观音堂林站中心幼儿园开展“把爱带回家”寒假冬暖专项行动,为60名留守、困境儿童发放价值2万多元的新年礼物温暖大礼包。

活动现场,志愿者和爱心人士为孩子们穿上崭新的棉衣、棉鞋,带上帽子和围巾。孩子们手中拿着可爱的毛绒娃娃,爱不释手,开心不已。巾帼志愿者们还为孩子们带去了一场精彩的安全知识讲座,并和孩子们一起互动游戏,现场一片欢声笑语。

“此次活动不仅给孩子们送去了物质关怀,更重要的是给予了他们精神上的慰藉和鼓励,让孩子们在寒冷的冬季感受到妇联组织带来的温暖和关爱。”县妇联相关负责人武晓丽介绍。

心系贫困户 节前送温暖

县机关事务服务中心开展扶贫慰问

本报讯(记者巫鹏)1月16日,张八桥镇马庄村五保贫困户李安全的农家小院暖意浓浓。“感谢党,感谢政府,感谢你们对我的关心帮助……”63岁的李安全紧紧握着县机关事务服务中心党组书记、主任张俊辉的手,一再表示感谢。

为了让广大贫困户切实感受党和政府的关爱,当天,张俊辉和全体班子成员带着深情厚谊和米、面、粮、油等慰问品来到马庄村,走访慰问困难群众,为他们送上新年的祝福。

今年以来,县机关事务服务中心积极开展精准扶贫,进一步提升脱贫攻坚质量。该中心购进果树苗,推动马庄村集体经济;组织志愿者到马庄村开展清洁家园行动,改善村容村貌,助力美丽乡村建设;协调资金硬化村内道路900多米,解决群众生活用水等一系列热点难点问题,得到了该村群众的一致好评。

“我们将继续积极宣传落实各项扶贫政策,因人施策制定帮扶措施。在帮扶的过程中,致力于扶志扶智相结合,激发贫困户脱贫的内生动力,增强自我发展能力,帮助他们早日实现脱贫致富。”张俊辉表示。

宝丰县通报重点工作及马街书会活动安排

相关领导现场回答媒体记者及群众代表提问

本报讯(记者巫鹏)1月20日下午,宝丰县委书记许红兵主持召开全县重点工作通报会,通报2019年全县在市政建设、改善农村人居环境、厉行勤俭节约三个方面的工作及今年马街书会活动安排情况,相关领导现场回答媒体记者及群众代表提问。

县委副书记汤红漫、县人大常委会主任梅玉三、县政协主席铁干卿等县领导,各乡镇(林站)党(工)委书记,龙王沟乡村振兴示范区党工委副书记;县委各部委有关负责人;人大办公室、政协办公室、产业集聚区办公室主任;县直各部门、部分重点

企业负责人,部分村党支部书记代表和群众代表,县融媒体记者参加通报会。

“现在的生活条件好了,许多家庭都买了汽车,但县城经常堵车,也不好找车位,关于这个问题咱政府怎么解决?”1月20日下午,在宝丰县举行的全县重点工作通报会上,市民王春波就自己关注的交通问题向该县领导发问。

“目前,停车难已经成为城市的通病。据有关部门统计,我县的汽车保有量已经达到25万辆/100户。为了在现有条件下最大限度解决停车难问题,我们重点采取了以下三项措施……”针对王春波的提问,

宝丰县副县长张义辉进行了详细解答。

会议指出,2019年,全县上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中全会精神,认真贯彻落实习近平总书记视察河南重要讲话精神,在市委、市政府的坚强领导下,紧紧围绕高质量发展要求,着力推进创新驱动、优化结构、城乡一体、生态立县和文旅兴县,真抓实干、拼搏奋进,经济社会发展取得新成就;宝丰县被确定为农业绿色发展先行先试支撑体系建设试点县,被纳入河南省西部产业转型升级示范区,获得了乡村振兴示范单

位、全国百佳旅游目的地等荣誉,赢得了发展新机遇。全省露天矿山整治、饮水安全、“四好农村路”建设、森林河南“六化”建设等现场会在宝丰县召开,城市建设提质、农村人居环境整治、基层党建、脱贫攻坚、村级综合整治等工作创新推进、亮点纷呈。

会议强调,新的一年,希望广大干部群众继续保持发展定力,进一步解放思想、加压奋进,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官,为建设“四强县”,迈入全国“百强”,谱写新时代宝丰高质量发展新篇章而努力奋斗。